

... — И ешё, в заключение, мои дорогие ребята. Начиная с завтрашнего дня постарайтесь побыстрее закончить празднование окончания учёбы и получение своего аттестата зрелости, окончание учёбы в школе — это только начало вашего жизненного пути. Так что постарайтесь побыстрее закончить свой выпускной, быстрее понять, что началась ваша взрослая жизнь, к которой вы все так стремились ещё с первого класса. А то в прошлом году тогдашние ребята-выпускники две недели сидели во всех кафе и всё праздновали получение аттестатов, своё совершеннолетие и свою свободу от школы. А ведь впереди сложная взрослая жизнь, так что через несколько лет вы будете вспоминать школу в розовом свете, попомните мои слова. Так что сейчас веселитесь, танцуйте, празднуйте, хорошего вам всем выпускного и хорошего жизненного пути. И помните, как в песне, «учитель вас проводит до угла», ну а потом, встретив рассвет, вы все будете искать свой жизненный путь. Вон Валера Новиков, раз уже ему 18 лет, как и вам всем, с понедельника будет работать водителем на «Скорой помощи». И сколько будет зависеть от его умения быстро домчать врачей! Вот отличное начало жизненного пути — помочь больным людям. Вот так выступлением нашей директриссы начался наш выпускной. Как только стихли аплодисменты, она тихо удалилась, как говорится — генералы с офицерами не сидят за одним столом, а представители горено пошли с ней в кабинет. Вот так начался мой второй выпускной в школе, но уже в параллельной реальности, назад я решил не возвращаться.

Ну а мы все сидели за столами в спортзале, обычном месте проведения выпускных вечеров, на столах была не только отличная еда, как говорится — от всех понемногу, но большое количество спиртосодержащих бутылок, заодно конечно и море лимонада. А что такого, что море выпивки, мы уже закончили школу, получили аттестаты зрелости, нам всем после окончания 12 класса стукнуло по 18—19 лет, мы — совершеннолетние. Вот! Так что имеем полное право!

Девушки, наши одноклассники, в этот день просто преобразились, некоторых даже не сразу и узнаешь — все в красивых платьях, у всех красивые сложные причёски, лёгкий летний макияж — ну просто принцессы! Ну а мужчины-учителя и мы, парни, одеты более консервативно, но в парадном одеянии. А вот наши женщины-учителя нас немного удивили и даже ошеломили! Все в красивых открытых платьях, стучат их туфельки на шпильках, платья и юбки намного короче, чем полагается учителям, открывая их ножки в чулочках разных расцветок. Хотя, как сказала громко наша классная — мы сейчас не учительницы, а просто женщины, а наши ребята уже не ученики наши, а взрослые совершеннолетние люди на своём новом жизненном пути. Так что мы могли смело приглашать наших выглядевших просто потрясно и даже немного сексуально учительниц на танец. Тем более, что наши изобретатели, Витя Задорожный и Толик Астров устроили прямо-таки дискотеку за площадке за нашими столами. Правда хитрецы — музыка для медленных танцев, типа танго, зато громко, свет при включении музыки сразу чуть пригасает, а небольшой прожектор светит на крутящийся шар, на котором мы совместно наклеили кучу небольших осколков зеркал. Витя и Толик пробежались по всем друзьям, а Жека Мастроецкий даже пожертвовал своё карманное зеркальце. Ну прямо новогодний Огонёк у нас получился! Наш выпускной плыл дальше, мы все уже были в состоянии лёгкой эйфории от такого же лёгкого подпития чудесных напитков,

потому крепко и даже нахально прижимали поближе к себе в танце своих девушек и даже учительниц, а они, нежно дыша на тебя чудесным сочетанием запахов духов, вина и неверотного, очень сладкого запаха слегка возбуждённой женщины, после окончания танца только грозили тебе пальчиком. А с нашей уже бывшей классной, нашей невероятно соблазнительной красавицей Аллой Марковной, я танцевал уже в четвёртый раз, теперь вот совсем нахально прижимая её к себе в возбудительной получьме зала, а она, жарко и прерывисто дыша мне в шею, всё так горячечно шептала, закинув мне руку на шею:

— Ой, Сашочек, бессовестный, что ты делаешь, ты прямо совращаешь меня, ой-ой, не надо так, я вся сомлела, — а это мой стоящий колом член упёрся ей в животик. Ой, Саша, не гладь меня по попе, увидят, ой, не целуй меня меня в шею, я и так вся дрожу, ой, пойдём отсюда, я уже не могу... Как ни смешно, она сама потащила меня за руку и затащила в первую же открытую дверь — в раздевалку девчонок в углу, за поворотом к лестнице на второй этаж. Вскоре мы страстно целовались, она вновь закинула свои горячие руки мне на шею, тихо стонала и тёрлась об мой бугор в брюках, а я задрал её платье сзади и с удовольствием мял её мягкую пышную попку. Поняв, что так я вскоре могу и кончить от сильного возбуждения, да и Алла Марковна сильно на взводе и хочет не только поцелуев, я развернул свою любимую учительницу к окну, а она положила локти на подоконник и встала в позу, сильно прогнувшись. Даже в получьме раздевалки это было невероятно возбудительное зрелище!

Чувствуя, что я просто схожу с ума от возбуждения, я медленно задрал её платье, наслаждаясь видом её длинных полных ножек в светлых чулках, потом также медленно стянул её трусики, получая невероятное удовольствие уже от того, что мне разрешается такое действие и вот её пышная белая попа просто засветилась в этой раздевалке, освещая её своим отражённым светом. Пиджак полетел на пол, брюки и трусы слетели к щиколоткам и я просто влетел своим окаменевшим членом в её горячую влажную вагину. Нас просто ударило, как разрядом электричества, буквально через минуту Алла громко-сладко застонала и стала двигаться своей шикарной попой мне навстречу — да она кончает! Я вовремя зажал её рот, сквозь пальцы прорывался её крик освобождённой страсти — да она возбуждена ещё больше меня! Я с большим удовольствием продолжал свои фрикции, Алла так чудесно сжимала своими интимными мышцами мой член и вот горячая струя моей спермы ударила внутрь её лона и она опять сладко стонет — Алла бурно кончает во второй раз!

Какая она классная, наша чудесная классная! И как учитель и как бесподобная, очень красивая женщина, я был в восторге и полном удовольствии. Мой член пояснил мне, что он тоже доволен, яйца уже не болят, мне так чудесно. Мы привели себя в порядок и пошли в зал. А какое довольное лицо у нашей Аллы Марковны, она так загадочно улыбается и облизывает свои сладкие губы — дама явно в удовольствии! У входа в спортзал Алла нежно поцеловала меня и прошептала на ухо, крепко прижавшись своей мягкой грудью, опять сбив меня на эротические мечтания: — Саша, ты умница, понял меня, всё прекрасно, мой дорогой, я в восторге, мне так чудесно сейчас. Ко мне больше не подходи, а пригласи потанцевать и вообще... — Алла так возбудительно захихикала, — нашу самую молодую учительницу, Ирину, она давно на тебя слони пускает. Давай, не теряйся, сделай девушке приятное... И не один раз, — Алла опять хихикнула.

Мы по-одному зашли в зал, да можно было нам и не «шифроваться», в этом веселье никто ничего и не заметил. Я сразу направился к Ирине и, щёлкнув каблуками, как истинный гусар, подал юной dame руку и пригласил её, как я пошутил — на тур танго. Ирина с явной радостью

пошла со мной потанцевать, я крепко прижал её к себе, шептал на ушко комплименты, заодно восторгаясь, какая она упругая, фигуристая и классная, а когда я поцеловал мочку её ушка, Ирина вся задрожала, крепко прижавшись ко мне. я присмотрелся — вот почему они так рвались к ней — сейчас так невероятно хороша была Ирина, так блестели звездочки её глаз, так огнём горели её пухлые губки, а какая у неё потрясающая улыбка! — она вся излучала ауру восторга красоты, так что я буквально потащил красотку подальше от парней — под звуки музыки и сверкание отражённых лучей света. А как только мы зашли в полутьму нашего танцевального уголка в зале, то я просто крепко обнял эту соблазнительную красотку и не менее крепко впился в пухлые сладкие губы Ирины. Она только охнула, закинув свои нежные горячие руки мне на шею, наши язычки встретились в чудесном танце сладостного поцелуя. Восторг и страсть, как упиралась в меня её упругая крепкая грудь, я даже явственно чувствовал напряжённые соски её чудесной груди — девушка явно сильно возбуждена! А как только мы разомкнули свои горевшие огнём губы, Ирина горячечно-бессвязно зашептала: — Ой, что ты со мной сделал, Сашок... я вся горю, вся дрожу... пойдём скорее отсюда, уведи меня скорее... пошли в мой кабинет, мой милый Саша... будешь вести себя скромно, нет... я тоже нет... Саша, милый, я так хочу тебя, просто не могу... скорее, Сашочек мой сладкий и хороший... я так хочу сильно... — и мы опять слились в поцелуе. Музыка закончила, свет стал ярче и мы с Ириной быстро выскользнули из зала. Её кабинет пришлось открыть мне, а то у Ирины тряслись руки, да и всю её била крупная дрожь. Закрыв дверь, я подхватил тугое лёгкое тело юной учительницы на руки и, руководствуясь её сбивчивыми указаниями, отнёс красотку в угол, где был постелен матрас с белой простынкой — так она заранее собиралась меня сорвать! Какая она сладка и коварная красавица, наша юная учительница Ирина.

Хотя какая она юная, она старше меня на пять лет — сегодняшнего, это для Аллы Марковны, её куратора, она юная, а вот для моих внутренних 58 — она совсем ребёнок. Но какая она горячая, страстная, как отзывчиво повиновалась моим нетерпеливым рукам. А когда я стянул её тонкие трусики и стал целовать её животик и горячую мокрую пуговку клитора, Ирина громко закричала, вцепившись в мои волосы — юная дама так бурно кончила! Хорошо, что её кабинет в глубине коридора. А какая у неё нежная кожа, тугая вагина, в дырочке Аллы мне было немного просторно, а сейчас так туго, горячо и невероятно сладко находиться между ножек этой чудесной юной красотки Ирины. Крепко обнимая и сладко целуя меня, Ирина всё хвалила мои ласки, говорила, как ей хорошо со мной, разрешила кончить в неё — она вскоре выходит замуж, а ребёночка она точно хочет от меня. Какие коварные женщины! Хотя я в полной радости! Вот Алла Марковна, узнав о её желании и страсти, как старший друг и наставник Ирины, и направила меня к этой красотке. Какие они коварные, все женщины, хоть зрелые, хоть юные! А когда я стал с восторгом кончать, то и Ирина вновь забилась в сладкой истоме оргазма, крепко зажав и долго не отпуская меня. Это было невероятно приятно!

Проводив Ирину к столу, которая вошла в зал с совершенно счастливым лицом и потрясной улыбкой, такой улыбкой, что всё отдашь, полюбовавшись игрой попки Ирины в тугой юбке, я решил пойти во двор школы — немного проветриться и немного «отойти», такие невероятные события со мной на нашем выпускном. Когда я проходил мимо Аллы Марковны, она лихо подмигнула мне, поняв всё по довольному лицу Ирины. А во дворе меня перехватил наш «ботаник», точнее — наш лучший математик Вовка Котов, сбивчиво сообщив, что они с Валеркой затащили в наш класс совершенно пьяную Галку Коврину,

которая пообещала им всем сделать минет — на память о школе. Ну всем не получилось, мы так решили, что и самим мало будет, а сделал она только троим — Валерке, мне и Вовке, остальных мы решили не посвящать в такое деликатное и очень сладкое дело. Как только мы зашли в наш класс, то увидели, как Валерка стоит со спущенными брюками и сладко охает, держа Галку за волосы. Вскоре он громко взывал и уступил место Вовке, который впрочем тоже долго не продержался — делала Галка минет просто великолепно, я в этом убедился через пару минут. Я сидел на учительском столе, Галка сидела на стуле учительницы — это была моя давнишняя мечта, но хотя на стуле сидела Галка, а не моя любимая учительница, я был в полном восторге!

Вот только кончить я никак не мог, Алла и Ирина сильно поспособствовали моему «опустошению». Да, а почему и нет! — я поднял Галку и, уложив её грудью на стол, быстро пристроился к ней сзади, войдя в её попку, так как Галка сразу захахала, что она ещё девочка. А её тугая дырочка вовсе и не такая тугая, да смазана она явно основательно — хорошо наша одноклассница подготовилась к выпускному. А после меня её упругую попку навестили оба друга по очереди, точно получив невероятное удовольствие — нам всем троим так классно сегодня дала наша первая школьная красавица! Как нам невероятно повезло, мы о таком и не мечтали! Мы в восторге, Галка сладко охает, но оставшись девственницей — всё отлично! Отправив друзей проводить Галочку домой, а то её немного «водит», я сам пошёл в зал, веселье ещё не закончилось, а мне просто необходимо хоть немного восстановить свои силы — уж очень бурное начало выпускного у меня получилось. Вкусностей на столах было море, как рассказывала со смехом Алла Марковна, придя после убирать спортзал, наши технички устраивали себе праздник желудка, уходя из школы пьяными в дым. А уборку они обычно смогут сделать аж через пару дней, когда столы совсем опустеют. Так вот, я решил — чтобы им меньше страдать, то я основательно приложился к столу, уничтожая вкуснейшие деликатесы и заодно выпив с друзьями пару бокалов вина. Пытались меня вытащить потанцевать мои подруги, но я был в состоянии только дождаться рассвета, чтобы встретить его со всеми выпускниками.

Но рассвет мне встретить не пришлось — неожиданно моя мамочка покинула группу взрослых в углу и, потащив меня потанцевать, мол со всеми выплясывал, а свою родную мамочку ни разу не пригласил. А после танца мамочка стала хныкать, что она сильно устала, что ей здесь очень душно, она много выпила и не очень хорошо себя чувствует, так что пошли домой, если я в состоянии проводить её. И просто повисла на моей руке, прижавшись своей пухлой грудью — ну как можно отказать моей мамочке! Мы медленно шли по ночному солнному городу, улицы были пусты, лёгкий ветерок, тишина, только мамочкины каблучки звонко цокали по асфальту. Взяв меня под руку, она плотно упиралась в меня своей пышной грудью, наводя меня на весьма эротические мысли, даже мой «друг» стал просыпаться и елозить в трусах. А когда мы остановились возле дома, мамочка меня сладко поцеловала, поздравив таким образом с получением аттестата зрелости, потом ещё раз, ещё и после мы ещё долго целовались во тьме ночного города. Это было так невероятно романтично!

А дома, как только я лёг в кровать и расслабился, то ко мне неожиданно залезла моя мамочка в одной ночнушке на голое тело и стала меня ругать и укорять, что я со всеми обнимался и целовался, да ещё и выходил куда-то, видимо позажиматься в коридоре школы с этими бесстыжими учительницами, а родной мамочке совсем внимания не уделил, да ещё в такой день. Потом она опять меня сладко поцеловала, а я опустил руку на её пышную грудь —

поцелуй наш вышел долгим и страстным. Вытащив грудь мамули из ночнушки, я со смаком мял и целовал её, втягивая в рот и сильно балдея, шикарная грудь мамочки — это не небольшие упругие мячики грудей наших одноклассниц. А вскоре я с восторгом нежился между широко раздвинутых полных ножек мамочки, сумев довести её до высшего пика сексуального удовольствия, чем очень возгордился — я доставил удовольствие мамочке, вон она как сладко стонала. А мне она разрешила кончить в свою мягкую шикарную попку — как волнительно сминались под моим напором её пышные нежные ягодицы, я был в полном восторге. Кончив, я чуть не заснул на чудесном горячем теле мамули — как мне было с ней классно! Чудесное окончание выпускного!

Утром, с трудом проснувшись, я увидел рядом с собой полуголую аппетитную женщину и по утреннему стояку с удовольствием поимел мамочку, нахально раздвинув её классные ножки и вот разбудив её таким восхитительным образом, как она выразилась. А вот кончить она предложила в её ротик — да кто от такого откажется! А когда мы позавтракали, то мамуля дала мне в руки бокал вина: — Сашочек, теперь уже всё, твоё детство и юность закончились, ты уже совершеннолетний и почти взрослый. Мамочка тебя вырастила и воспитала, а сегодня ночью я дала тебе, так сказать — на дорожку! Я узнала вкус твоей спермы, это была моя мечта — так что ты теперь мужчина и сам должен идти по жизни, самостоятельно принимать решения. А мамочка должна поступить как в песне «Уложит она и разбудит, и даст... на дорогу вина». Вот вино у тебя в руках, я тебе дала — выпей и будем прощаться. Но мамочка приняла ещё одно решение мне на дорожку — вот деньги на автобус и первые траты, хотя деньги у меня есть, но нельзя обидеть мамочку, а вот она ложит ещё и аккредитив на 500 рублей, оформить сберкнижку в столице Крыма, а завтра в восемь утра меня будут ждать на автовокзале Тоня из моего класса и Валя из «А» класса, мы едем поступать на курсы при университете, кто их закончит, имеет стопроцентный шанс поступить на 1 курс. Они заранее узнали о курсах, а мамочка, удачно поговорив с ними, попросила и меня взять с собой. Вот какая у меня мамочка — она дала мне дорогу на учёбу и в жизнь. Эту ночь мы вновь провели с мамочкой, теперь она просто хотела получить удовольствие, как говорит её подруга Анжела, от юношеской спермы зрелые женщины молодеют. Так что мамочка разрешила мне дважды кончить в неё — для её омоложения и для моего крепкого сна перед дорогой. А рано утром я кончил в сладкий ротик мамочки и она размазала мою сперму по своей шикарной груди — омоложение! Мы с девушками сняли однокомнатную квартиру, на троих было очень выгодно, да и удобно — университет рядом, ходить на курсы пять минут, в квартире тихо, все удобства в квартире есть, так что вариант очень выгодный. Хитрые девчонки по очереди спали со мной, так пошла Тоня — для здоровья! В комнате была диван-кровать и большое кресло, которое легко раскладывалось в спальный вариант. С Тоней у нас был чудесный вагинальный секс, а вот кончать обычно или в ротик или в попку Вали. Как потом выяснилось, Валя ещё девственница, но хочет избавиться от этого «недостатка», немного завидуя сладким стонам Тони, которая так бурно кончала. Руководить процессом решила Тоня. Оформившись наконец на курсы, мы в этот знаменательный вечер крепко выпили, а то Валя вся трусилась и боялась. А я долго ласкал её, всё ждал, чтобы она сама притянула меня. А после моего куни, заорав на весь дом и получив наконец свой долгожданный оргазм, Валя сладко меня поцеловала и гостеприимно раздвинула свои красивые ножки. И вот я медленно вхожу в неё, её вагина такая тугая, горячая и очень мокрая, Валя вся течёт. Вот она тихо охает — я упираюсь в гибкую преграду, а тут Тоня сильно двинула меня по заду и по спине и ах! — я до

конца вошёл в девушку. Как у неё горячо внутри, прямо пылает вулкан, мы ещё так немного полежали, не шевелясь и сладко целуясь. Но сейчас у нас вулкана не получилось, Вале было немного больно, а только через неделю будет можно, а вот Тоня, сильно возбудившись от наших ласк и страстей, как только я вышел из Вали, потащила меня на себя и вскоре громко звала — она кончает. Валя только слегка завистливо похала. Потом ещё посидели на кухне, прекрасно пообщавшись на темы секса и выпив по паре бокалов вина, а хитрая Тоня, вновь отправив подругу в ванну, предупредила её, что через неделю у нас праздник любви и секса. А сама, уложив меня на спину и умело подняв своим ротиком моего «друга», ловко залезла на меня и лихо, издавая сладкие стоны удовольствия, помчалась вскачь в позе наездницы. Ну а кончить — меня ждала нежная попка Вали.

Утром Тоня разбудила нас с Валей и, вручив нам по бокалу вина, предложила выпить за новую женщину 19 лет в нашем обществе. А когда мы осушили наши бокалы, Тоня торжественно сказала: — Сегодня с утра 1 июля, нам всем уже по 18—19 лет и мы все имеем аттестаты зрелости. У нас сейчас знаменательные события — Валя стала женщиной, мы идём на наши курсы, на первое занятие. Так что имейте в виду, мои чудесные одноклассники, прошедшие со мной 12 лет, сегодня наша беззаботная юность закончилась и мы вступаем во взрослуу жизнь с её радостями и печалями, мы узнаем волчья законы жизни и радость получения новых настоящих друзей. Мы выпили свои бокалы, чтобы полностью понять выражение нашего строгого директора школы — наш выпускной наконец закончился. Поцелуемся и идём в новую жизнь!

Правда поцелуями дело не закончилось — Тоня затащила меня между своих ножек и вскоре быстро кончила, а волшебный ротик Вали помог и мне получить оргазм. Так что хорошо, что Тоня нас так рано разбудила — мы не опоздали на курсы. А спортивно-моложавая женщина-профессор, поприветствовав всех и, увидев нас троих, сидящих рядом, громко заявила в тишине аудитории: — Вот эти три абитуриента очень хотят учиться. Вон, смотрите все, у них какие довольные и даже счастливые лица! И мы втроём тихонько засмеялись. Наш выпускной закончился!